# MANUAL DO CANDIDATO

CONCURSO DE BOLSAS | VAGAS REMANESCENTES 28/06/2025 | TURMAS 2025





Este documento possui informações sobre o Concurso de Bolsas 2025 do Curso Guarulhos, com o objetivo de orientar os participantes sobre os procedimentos para a realização da prova e obtenção da carta de desconto.

Os descontos ofertados no Concurso são destinados aos alunos não matriculados interessados nos cursos **Turma Medicina Integral**, **Extensivo Manhã 35**, **Extensivo Manhã 25** ou **Novo Curso de Aulas Temáticas (Total)** do Curso Guarulhos.

Os descontos **não** são válidos para outras unidades pré-vestibular do Sistema de Ensino Poliedro.

### ÍNDICE

CALENDÁRIO	PÁGINA 2
PROCESSO DE INSCRIÇÃO	PÁGINA 3
INFORMAÇÕES SOBRE A PROVA	PÁGINA 4
DIVULGAÇÃO DE RESULTADOS	PÁGINA 5
OBSERVAÇÕES GERAIS	PÁGINA 6
CONTATO	PÁGINA 6



## **CALENDÁRIO**

#### Junho

# SEG TER QUA QUI SEX SÁB DOM 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30

#### Julho

SEG	TER	QUA	QUI	SEX	SÁB	DOM
	1	2	3	4	5	6
7	8	2 9	10	11	12	13
14	15	16	17	18	19	20
21	22	23	24	25	26	27
28	29	30	31			

07/06/2025 até 26/06/2025

Período de Inscrições

28/06/2025 (sábado)

Realização da Prova Online

- Horário de entrada no site de prova online: 08h35
- Horário de início da prova: 09h00
- Horário de término: 12h00

01/07/2025 (terça-feira)

Divulgação do Boletim de Desempenho e Carta de Desconto

20/07/2025 (sexta-feira)

Prazo para matrícula com desconto da Carta de Desconto

- A prova será aplicada de maneira online em plataforma exclusiva do Curso Guarulhos. Todas as informações e instruções serão enviadas por mensagem de Whatsapp aos candidatos inscritos em 27 de junho (um dia antes da prova). Certifique-se de que o telefone preenchido no cadastro está correto.
- Recomenda-se a entrada no site de prova online com **25 minutos de antecedência** para realização da triagem.



# PROCESSO DE INSCRIÇÃO

- Para fazer a inscrição para o Concurso de Bolsas, o candidato deve acessar a página do evento na **plataforma Sympla**, através do navegador ou aplicativo, e preencher o formulário de inscrição, respondendo todos os campos obrigatórios.
- O candidato receberá, no e-mail cadastrado, o PDF com a **confirmação da inscrição**. Caso o candidato não receba o e-mail de confirmação, recomendamos entrar em contato com nossa equipe de Atendimento.
- A inscrição para este processo seletivo é gratuita e limitada a um número máximo de participantes. Caso o **limite de inscritos** seja atingido, haverá um bloqueio de novas inscrições pelo site e não serão aceitos mais candidatos para o atual Concurso de Bolsas, ainda que dentro do período de inscrições.

No dia da prova, é **obrigatório** o upload de uma foto de um documento oficial de identificação com foto recente (RG ou CNH). O documento deverá conter os dados cadastrados na inscrição do evento.

Também será registrada uma foto do candidato através de sua webcam.

Não serão aceitos outros documentos não oficiais.





# INFORMAÇÕES SOBRE A PROVA

#### Composição da Prova

A prova é composta por:

40 questões de múltipla escolha com 5 (cinco) alternativas cada;

#### Conteúdo da Prova

O conteúdo exigido na prova inclui as quatro áreas de conhecimento do ENEM (Exame Nacional do Ensino Médio), sendo elas:

- Ciências Humanas e suas Tecnologias (História, Geografia, Sociologia e Filosofia);
- Ciências da Natureza e suas Tecnologias (Biologia, Física e Química);
- Linguagens, Códigos e suas Tecnologias (Gramática, Int. de Texto e Literatura);
- Matemática e suas Tecnologias.

#### Duração da Prova

Para resolução da prova, o candidato terá:

- 3 horas disponíveis;
- O tempo mínimo de permanência na sala de prova é de 1 hora e 30 minutos.

#### Demais regras da prova online

- O candidato deverá realizar a prova em computador com webcam ou celular com câmera.
- Para o candidato que utilizar um dispositivo com **sistema operacional iOS**, deve ser utilizado o **navegador Safari** para realização da prova.
- O Curso Guarulhos **não** se responsabiliza pela **ausência de requisitos necessários** para a realização da prova, falhas técnicas dos dispositivos eletrônicos pessoais, congestionamento de linhas de comunicação, falta de energia elétrica, bem como outros fatores de ordem técnica do local onde o candidato fará a prova ou local de alocação do servidor da prova, que impossibilitem a realização e/ou finalização.
- Durante o Concurso, o sistema de prova **gravará e monitorará** as informações das questões respondidas e navegação do usuário.
- Cabe ao Curso Guarulhos a avaliação de **tentativa de fraude**, como comunicar-se com outras pessoas durante a prova, consultar material externo ou fazer outra ação não autorizada com a intenção de obter uma maior pontuação na prova. Após avaliação e decisão do Curso, a prova e desconto poderão ser cancelados e reservado o direito de bloqueio à matrícula.



## DIVULGAÇÃO DE RESULTADOS

- O boletim de desempenho e a carta de desconto estarão disponíveis a partir de **01/07** (**terça-feira**) mediante atendimento presencial ou online no Curso Guarulhos.
- O Curso Guarulhos enviará uma comunicação parao número de telefone (Whatsapp) cadastrado para notificar a disponibilidade do boletim de desempenho e da carta de desconto.
- O desconto obtido neste Concurso pode variar de **0% a 100%**, não sendo cumulativo com outras modalidades de desconto definidas pelo Curso Guarulhos (como desconto de ex-aluno, desconto do mês e outros).
- O desconto informado é **passível de alteração** unilateral por parte do Curso Guarulhos em casos de erros constatados no sistema, na identificação do candidato ou na aferição de suas habilidades. Em alguns casos, poderá ser solicitada a realização de uma nova aplicação de prova presencial para validação do desconto obtido.
- O desconto obtido é intransferível e não vale como reserva de vaga.
- O desconto obtido é aplicado somente sobre o valor das aulas das turmas (não se aplica aos materiais).
- A validade da carta de desconto é até 20/07 (sexta-feira), no horário de Atendimento do Curso.
- Alunos já matriculados não podem participar deste Concurso. O desconto não será reajustado ao contrato vigente.

Luiza escolheu estudar Marketing na Universidade de São Paulo (USP).





# **OBSERVAÇÕES GERAIS**

- O descumprimento das regras estabelecidas neste manual acarretará na desclassificação do candidato.
- Todos os horários divulgados para este Concurso de Bolsas são referentes ao **horário de Brasília**.
- A falta ou a participação neste concurso não impossibilita o candidato de participar de outros concursos de vagas remanescentes.
- O candidato, ao aceitar o **Termo de Responsabilidade** presente na plataforma **Sympla**, fica ciente de que os dados sensíveis fornecidos serão utilizados exclusivamente pelo Curso Guarulhos em campanha de matrículas, em conformidade com a **Lei Geral de Proteção de Dados (LGPD)**.
- O candidato está ciente que o Curso Guarulhos pode pedir documentos adicionais que comprovem sua identidade para realização da prova.
- Este manual pode sofrer **alterações** conforme o andamento do Concurso de Bolsas sob critérios do Curso.

# Em caso de dúvidas, entre em contato com o **Atendimento do Curso Guarulhos:**

- Horário de Atendimento 2° a 6° feira das 09h às 19h
- Localização
   Rua Paulo Lenk, 65,
   Centro Guarulhos
- Whatsapp/Telefone(11) 2408-7579
- E-mail atendimento@cursoguarulhos.com.br



